

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из

Приложения к
«ИЗВЕСТИЯМ» «НЕДЕЛЯ»

18 ФЕВ 1968

г. Москва

Журнал №

МУЗЫКАЛЬНАЯ ПОЭМА НА СЛОВА ГАИТЯНСКОГО ПОЭТА ЖАКА ЛЕНУАРА закончена молодым минским композитором Сергеем Кортесом. В основу вокального монолога положено стихотворение Ленуара «Охота на людей». Кортес родился в Чили, жил в Аргентине. 12 лет назад он приехал в СССР — на родину своей матери. Здесь он начал заниматься музыкой и проявил незаурядное дарование. Музыковеды высоко оценили дипломную работу С. Кортеса в Минской консерватории — кантату «Зеленая ящерица». После этого он написал музыку ко многим драматическим спектаклям, фантазию на белорусские темы и антивоенную поэму «Пепел» на слова Межелайтиса.